

40

Poštarina plaćena u gotovu

Biblioteka

SAMOBORSKI LIST

P. n. Knjižnica kr. sveučilišta — Zagreb

GODINA XXXVI.

U SAMOBORU, 1 SRPNJA 1939

BROJ 13

«Samoborski List» izlazi 1. i 15. u mjesecu — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25.— din., — Inozemstvo 50.— din. — Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek, Samobor

Oglase prima uprava prema cjeniku. — Za oglase, koji se više puta uvršćuju, daje se znatan popust. — Rukopisi se ne vraćaju. — Tisak: SAMOBORSKE TISKARE Slavko Šek, Samobor, Livadićeva ulica broj 2.

Izložba djačkih radova drž. nar. osnovne škole u Samoboru

Dne 29. lipnja o. g. završena je na ovdašnjoj Državnoj narodnoj školi školska godina 1936—39. Svršetak školske godine proslavljen je svečanom priredbom sa izložbom djačkih radova.

Upravitelj škole u prisutnosti nastavnika i građanstva otvorio je izložbu koja se od ranijih također vrlo uspješnih razlikovala načinom izloženih predmeta. Izložba je dala pregled rada savremene škole, pa se iz svega nazire da je učiteljstvo potpuno shvatilo taj rad, te da se nastava i u našoj školi podešava tim pravcem. Ova uspješna izložba dokazuje da je ručni rad i u našoj školi pri obradi cjelokupnog gradiva shvaćen kao sredstvo koje upotpunjuje dječji duhovni rad, te su tim bile u vidu tri spontane djelatnosti: manuelna, duhovna i socijalna.

Današnja škola ne ide za tim da se razni izvedeni predmeti odlikuju nekim savršenstvom, niti da ih učiteljeva ruka dotjeruje, jer u protivnom ovakav način rada bio bi samo izgubljeno vrijeme, rad bez naročite vrijednosti, raden samo za paradu.

Mnogi neupućeni u sistem savremene škole pod imenom ručni rad razumijevaju samo ženski ručni rad, neki opet pod ručnim radom za učenike podrazumijevaju blanjanje, pletenje, pletenje i t. d.

Dok je stara Herbartova intelektualistička škola polazila od prestava, pa preko emocija i dolazila do volje, današnja škola polazi odmah od volje, od nagona i motorike. Sa motorikom počinje i s njom svršava, jer je cijeli duhovni život motorika, neprestani pokret.

Djeci se može govoriti i govoriti, ali ako im se cijeli proces govora ne pokaže praktično, ili ako ga prethodno ne dožive i prožive, stečeno znanje ne će biti temeljito i od praktične vrijednosti za život.

Ručni rad za malo dijete pa sve tamo do petnaest godina nije izgubljeno vrijeme, nego sačinjava pravi i jedini postupak za normalni razvoj, budući da otvara jedini put, kojim priroda sama misli voditi dijete.

Dijete počinje da se igra i da imitira, zatim zavrti sebi u glavu da stvara korisne predmete. Pri svim dječjim radovima slobodno crtanje dolazi do znatnog izražaja. Potpomognuto i poduprto živom sugestivnom nastavom u tehnici pojedinog predmeta čini uslugu i učniku i učitelju.

I ova izložba dala je dokaz da se pomoću crtanja mogu ilustrirati svi nastavni predmeti, naročito ako crtanje prate konstrukcije svake vrste.

Ručni rad u današnjoj školi ne obrađuje se više kao poseban predmet u posebnim časovima osim ručnog rada za djevojčice, nego je kao primjena i nadopuna u svim nastavnim predmetima svagda onda, kada to priroda i toj rada traži.

Tako se koji put primjenjuje kao potreba dječjeg izražavanja koja su nastala uslijed doživljavanja i proživljavanja u nastavi, kao: plameni sastavak, ilustracija, modelovanje i t. d.

On se može primjeniti i kao sredstvo da se riješi neki problem; da razjasnimo neki problem, da učenici nešto jasnije i dublje shvate; da se pomoću njega kontroliraju stečeno znanje, da se stečeno znanje popravi, proširi i utvrdi.

Navedeno dokazuje da ručni rad zauzima svoje vidno i dostojno mjesto

u nastavi današnje škole i kao takav dolazi do potpunog izražaja i vrijednosti samo onda, ako je stavljen u službu dječjeg duha.

Izložba djačkih radova naše škole dala je pregled napredovanja učenika od najnižih do najviših razreda. Svi izloženi predmeti bili su isključivo radovi đaka, koji nisu radeni radi izložbe, nego za vrijeme obrade gradiva dotične metodake jedinice. Ona nam je prikazala najrazličitije radove iz gline, plastilina, papirmašica, gumirane raznobojne hartije, štapića, crteža, ilustracija, reljefa, dopisivanja, zidnih novina, albuma, bilježnica života, slobodnih pisanih sastavaka, iznakog ručnog rada i u svemu dala rad ove škole, koji je bio ispoljen u besbrojnim primjerima dječje aktivnosti svih nastavnih predmeta.

Korisno bi bilo od ovakih dječjih radova osnovati Muzej djačkih radova, kao što ga već imaju Ogledne narodne škole, pa i neke druge.

Sve ovo dokazuje da naše učiteljstvo sa interesom prati i primjenjuje tekovine savremene pedagogije dokazujući time da mu je stalo da odgoji intelektualno i fizički zdrav, napredan i koristan podmladak, izgrađujući time našu narodnu školu.

Hrd. Prosa. Klub „Samobor“ u Chicagu

javića nam:

Proslava naše 20 godišnjice ispala je i mimo naše nakane i očekivanja veoma svečano i čavno. Odziv članova našeg kluba i njegovih prijatelja, a napose drugih klubova, bio je toliko kako mu se ni iz daleka nismo nadali, jer je broj prisutnih na proslavi dosegao do pet stotina lica. Koliko naš klub ovdje cijene i uvažavaju drugi slični hrvatski klubovi najbolje su dokazali time, što su našoj proslavi prisustvovali korporativno i punim brojem svojih članova ova četiri kluba: Klub sv. Martina, Klub Okički, Klub sv. Janki i Klub Marije Radni.

Svi su ovi klubovi osnovani poslije našega, ali po našem uzoru, svi lijepo rade i svojim blagotvornim djelovanjem podržavaju žive veze s rođenim svojim krajem.

Sve su točke proslavnog programa dobro izvedene, a napose je bio sjajan zabavni dio. I nas Samoborce a i gosti goste iz našega kraja osobito su iznenadile i ugodno dirnule čestitke kojima nas se sjetio naš dragi Samobor, napose naš povjerenik i sačasní naš član, «Samoborski List», Osnovna škola i dr. Mi se svima koji su nas se sjetili najbolje zahvaljujemo.

Sretni smo, da nam je proslava tako lijepo uspjela i da su svi prisutni bili vrlo veseli i zadovoljni.

Danas, nakon 20 godina postojanja, ima naš klub još ove članove: Mljo Knafli, predsjednik; Katarina Knafli, tajnica; John Sab. Knafli, Herry Knafli, sinovi; Karolina Knafli, kćerka; — Cer Elza i Franjo Simek, Knafli Martin i su-

pruga mu Emilija; Sobotnik Albin i su-pruga mu Ana rođ. Knafli; Cale Weiss, Franjo Kufrin, Bišćan Antun, Krušec Alojz, Kirin Marko, Sačer Stjepan st. i Sačer Stjepan ml., Sutej Antun. — Nadamo se, da će se s boljim prilikama i broj našega članstva povećati do svog prijašnjega broja.

Iza govora predsjednika te izvještaja tajnika, blagajnika i nadzornog odbora, dani je odrjeznica starom odboru.

U novi odbor izabrani su gg.: Predsjednik dr. Antun Anger; potpredsjednik Milan Hočevar; tajnik i blagajnik Holub Ivo.

U novi odbor ušli su gg.: Fundak Stjepan, sres. načelnik; dr. Đukić Milan, liječnik; Lodeta Franjo, upravitelj škole, Pandić Srećko, major u p.; Kleščić Mirko, ljekarnik; Cizl Antun, trgovac; Presčeki Milivoj, trgovac; Belobrk Mato, upr. škole Strmec; Bosanac Matijaj, upr. škole Manjaves; gde: Hočevar Julka, učiteljica u p.; Holub Anka, učiteljica; Toni Božena, učiteljica

U nadzorni odbor ušli su gde: Bogović Zlata, Domin Branka, učiteljice i g. Kompere Stanko, opć. blagajnik.

Skupština je zaključila da se za svotu od 12.770,50 din kupi kukuruz i prema spiskovima općine Samobor te Podvrh, Sv. Nedjelje i Sv. Martina podijeli među najsiromašnije koji su postradali od poplave.

Naša kupališta



Hydropatsko kupalište

Danšnjim danom otvoreno je Hydropatsko kupalište, nakon temeljitog uređenja filtera i bazena poslije poplave. Voda se za sada crpi iz vrela rezervoara za kade.

Za što brojniji posjet preporuča se uprava.

Šmidhenovo sumporno kupalište

u Samoboru (Sv. Helena) otvoreno je. — U velikoj je mjeri radioaktivno i čini dobro oboljelima na reumatizmu i sličnim bolestima a izvrsno osvježuje umorne zdrave kupače.

U kupališnoj zgradi imade dva plivača bazena i više kabina za posebno kupanje, a na otvorenom leži veliki bazen za plivanje, okružen šumicom i livadama.



U kupalištu dobiju se odlična topla i hladna jela te razno osvježujuće piće.

Autobusi voze u kupalište od svakog

vlaka koji dolazi iz Zagreba i k svakom vlaku koji polazi u Zagreb, isto tako od Trga Kralja Tomislava u kupalište i obratno.

Nastavničko vijeće u Samoboru

Učiteljsstvo sreza zagrebačkoga i samoborskog održalo je dne 24. lipnja o. g. svoje nastavničko vijeće u zgradi Kino-kazališta u Samoboru. Vijećem je rukovao sres. škol. nadzornik g. Rubinić Matko. Tom prigodom pomenuti održao je prisutnim nastavnicima vrlo uspješno predavanje pod naslovom »za ili proti koncentracije u nastavi«. Predavanje g. nadzornika kao i vrlo uspješno i aktuelno predavanje učitelja g. Kuceka Matije »Učitelj u novoj školi« popraćeno je pljeskom.

Popodne u 4 sata priređen je u mjesnoj župnoj crkvi u korist nastradalih od poplave duhovni koncert, koji je

iznad očekivanja kako moralno tako i materijalno uspio.

Iz blagonaklonosti sudjelovala je naša poznata, omiljena i proslavljena gđa Maja de Strozzi-Pečić, g. prof. Milan Reizer, gg. učitelji Tomhina i Ferdo Suhodobnik a na orguljama ih je pratilo naš mladi i poznati umjetnik g. Božidar Antonić.

Izvedba bila je na vrlo doličnoj visini pa su prisutni po svršenom koncertu našim umjetnicima srdačno čestitali.

Gđa Maja de Strozzi-Pečić bila je tom prigodom obdarena buketom ruža, te srdačnom i iskrenom hvalom svih učiteljskih srca. Prenos duhovnog koncerta vršila je zagrebačka radio-stanica.

Glavna godišnja skupština sreskog odbora Crvenog križa u Samoboru

U ponedjeljak dne 26. lipnja u 4 sata poslije podne održao je mjesni odbor Crvenoga Križa svoju glavnu

godišnju skupštinu, koju je otvorio predsjednik g. dr. Antun Anger.

VIJESTI

Iz Samoborske štedionice

upravni odbor Samoborske štedionice izabrao je na mjesto pok. dra Vladimira Reizera predsjednikom zavoda g. Nikolu pl. Kiepacha, vlastelina iz Balagova dvora.

Ravnatelju štedionice g. Franu Hrčiću podijeljen je dopust do konca ove godine, nakon kojega odlazi — poslije 36-godišnjeg djelovanja u ovoj štedionici — u mirovinu.

Za upravitelja štedionice, sa pravom prokure izabran je g. Nikola Bošnjak, činovnik samoborske štedionice.

Zudušnice za pok. braću Radić i prof. Basarička

održane su 20 pr. mj. u župnoj crkvi Zadušnicama prisustvovalo je brojno naše građanstvo i okolišno seljaštvo.

Iz zadruga Hrvatski Dom

Odbor za gradnju Hrv. Doma u Samoboru održao je sjednicu, na kojoj je zaključeno, da se prema zaključku glavne skupštine, nabavi zajam za nastavak gradnje doma, a naročito za urođenje vatrogasnog spremišta

† Terezija Reputin rođ. Sirovica

teška je nesreća snašla poznatog prijatelja Samobora g. Gjuru Reputina, vlasnika fotografskog ateljera u Zagrebu, smrću vrijedne mu drugarice gdje Rezike Reputin, rođene samoborke.

Na sprovodu u Zagrebu na Mirogoju, koji je bio 17 pr. mj. prisustvovalo je i brojno naše građanstvo.

Pokojnica ostavlja teško rastuženog su-pruga i tri kćerkice — Rijedak je slučaj kao u ovoj porodici, da istodobno dvije sestre leže na odru.

Prerano preminuloj pokojnici lahka bila zemlja, a rastuženoj porodici naše sauteče!

† Julijana Šaban rođ. Sirovica

dne 17 pr. mj. preminula je nakon dugo i teške bolesti gđa. Julijana Šaban, supruga g. Petra Šabana, obrtnika u Samoboru.

Sahranjena je uz brojno učestće našeg građanstva, a Obrtno-radničko društvo »Napredak« sprovedo ju je korporativno do posljednjeg počivališta.

Pokojnica bila je vrijedna kućanica, marna supruga, a našemu dobru i brižna

majka. — Lahka joj zemlja, a rastuženoj porodici naše saučestje!

† Anka Šanti rođ. Filipić

u Zagrebu je umrla 25 pr. mj. nakon kratke bolesti gđa. Anka Šanti rođ. Filipić supruga g. Franje Šantla, posjednika u Zagrebu. — Pokojnica je rođena samoborka iz ugledne porodice Filipić, te je vrlo rado dolazila u svoj mili zavičaj.

Sahranjena je u Zagrebu u obiteljskoj grobnici. Ostavlja teško ožalošćenog supruga, sina, kćerke, brojnu unučad i ostalu rodbinu. — Vrijednoj pokojnici lahki počinak, a porodici naše saučestje!

Koncert glazba.

Glazba Pučke kužišnice i čitaonice priredila je u subotu 24 pr. mj. u 8 sati na večer na Trgu Kralja Tomislava promenađni koncert. Izvedba koncerta pod ravnanjem kapelnika g. Kolara bila je vrlo dobra.

Dar

Gg. Adolf i Milka Kompare iz Krapine darovali su putem našeg trgov. poglavarstva 200 Din za poplavljenе, umjesto vijenca na odar pok. Reziše Reputin.

Bratovština sv. Vida

Ova naša najstarija bratovština, koja je već proslavila svoju 150 godišnjicu održala je u nedjelju 18 lipnja svoj redoviti godišnji sastanak.

A na samo Vidovo služena je misa u kapelici sv. Vida, kojoj su članovi bratovštine korporativno sudjelovali.

Proštenje kod kapelice Sv. Vida

u nedjelju dne 18 lipnja održavano je uobičajeno proštenje kod sv. Vida na Vrhovčaku. Dosta je naših samoboraca pošlo do kapelice, gdje je služena po podne večernjica ali su se radi kiše odmah i vraćali.

Saziv Hrv. Privatnih namještenika podružnice Samobor

priredio je u nedjelju 18 pr. mj. u restauraciji Tončević na Stražniku zabavu s plesom, od koje je čista dobit išla u korist poplavljenih. Radi lošeg vremena posjet nije bio prema očekivanju. Za ples svirao je izvrstan naš planinarski jazz.

† Aloja Kovačić

trgovac u Gornjem Kraju umro je 29 pr. mj., a sahranjen je u petak 30 pr. mj. uz učestje brojnog građanstva. — Lahka mu zemlja, a porodici naše saučestje!

Darovi sirotištu č. sestara

Umjesto vijenca na odar pok. Ani Šanti darovala je obitelj Filipić 100 Din sirotištu.

Umjesto vijenca blagopok. teđi Anici Šanti darovali su sirotištu č. sestara 100 Din Anđela i Vladimir Šimec.

G. prof. Ivan Kocijan darovao je sirotištu prigodom sv. Ivana Krstitelja 100 Din.

Uprava sirotišta najljepše zahvaljuje, a Bog neka plaši.

Povodom smrti svoje neprotaljene supruga darovao je g. Franjo Šanti, Din 100 sirotištu č. sestara.

Proslava 40-godišnjice maturo

Dne 27 pr. mj. proslavili su u Zagrebu 40-godišnjicu maturo bivši maturanti govajogradske i donjogradske gimnazije iz g. 1899.

Prije 40 godina podijeljeno je 99 vještodoba maturantima, a od svih dana se još na svotu 66. Na proslavi bilo su 33 bivša druga među kojima Maršo Babovec, rektor i izv. direktorica u m. i Anta Vuković bivši učitelj.

Petrovo i Pavlovo

Na dan sv. Petra i Pavla proslavilo je Obrtno-radničko društvo „Napredak“ obljetnicu posvete barjaka, kako to čini svake godine od dana posvete.

Prije podne prisustvovalo je društvo korporativno sv. misi u pol 12 sati u crkvi č. oo. franjevacu.

Autobusna pruga Zagreb-Samobor

Dne 28 pr. mj. trebala je biti otvorena autobusna pruga Zagreb-Samobor. Koncesiju za tu prugu dobilo je ravnateljstvo naše željeznice.

Pokusna vožnja obavljena je 28 pr. mj. pa je komisija zaključila, da se otvorenje ove pruge imade odgoditi radi loše ceste od Sv. Nedjelje kroz Domaslovec u Samobor.

Kada će biti prometu predana nova cesta, koja se gradi prema Samoboru, onda će i autobusni promet otpočeti.

„Merkur“

društvo trgovačkih i privatnih nameštenika povjereništvo u Samoboru, upozoruje ovime sve ovdajšnje članove da si nabave uvjerenja za obiteljske članove ili da ista obnove u koliko su starija od godine dana. U protivnom slučaju uskratiti će bolesnička blagajna pravo na daljnje potpore i pomoći za članove porodice svima članovima koji imaju starija uvjerenja kao i onima koji uvjerenja uopće nemaju. Sve pobliže obavjesti mogu članovi dobiti kod ovdajšnjeg povjerenika g. Matote.

Sudar naše željeznice sa teretnim autom

U subotu 24 pr. mj. došlo je kod Stejnjevca na stanici Vrapče-bolnica do teškog sukoba lokomotive našeg vlaka sa teretnim autom tvornice Švarič-Trepu-Urli, koji je bio krcaj ciglom.

Sudar bijaše vrlo jak, makar je željeznica već vozila manjom brzinom jer se vlak imao zaustaviti na stanici Vrapče-bolnica.

U času kada je lokomotiva stigla na cestu, preko koje prelazi pruga vozio je automobil preko pruge.

Motor sa kolima prešao je prugu, ali je ostala još na pruži prikolica, koju je lokomotiva svom silom zahvatila. Uslijed silnog udara lokomotiva sa dva teretna otvorena vagona prevalila se na cestu. Isto je tako potpuno razbita prikolica auta dok je sam auto ostao neoštećen.

Od putnika nije nitko unesrećen dok je strojovođa Izidor Briek, koji je dospio pod lokomotivu zadobio vrlo teške ozljede.

Javna zahvala

Učiteljstvo ureda samoborskog i zagrebačkog zahvaljuje našim umjetnicima gđi Maj, da Širozi-Pečić, g. prof. Milanu Reizeru, gg. učiteljima Antoniću, Tamhini i Šehodobniku na sudjelovanju u programu dahovnog koncerta, te svim onima koji su koncertu prisustvovali i svoj prilog za poplavljenе pridonijeli.

Naročita nekaj je hvale gđi Elsonori Švrljaga kao i zagrebačkoj radio stanici na poslanom prilogu.

Učestvo gđe Jelene Kuttere M. D. Janečkove u našem kazalištu u Zagrebu

Pređ puka gledateljem nastupilo je 106 osoba u učestvo gđe Jelene Kuttere M. D. Janečkove sa večer

12. lipnja u kazalištu u Frankopanskoj ulici, i pružili općinstvu obilan, raznolik program.

Gđa Mirjana Janečkova je Samobodu odavno poznata ličnost, pa su nastupi njez ne škole i za naše mjesto senzacija, koju mnogi Samoborci polaze s interesom pogledati. Tim više, što je kod ove priredbe saradivao i „stari Samoborac“ profesor glazbe g. Milan Reizer.

Program je bio razdijeljen na četiri dijela, od kojih je drugi bio posvećen narodnim motivima, što hrvatskim a što češkim. U veseloj skupnoj sceni „Na livadi“ sudjelovala su samoborska djeca uz zagrebačku i odrasle. Tu je bilo lijepo uvježbnih i lijepo izvedenih plesnih i meloplastičkih scena po narodnim motivima, a one glazbene tačke, koje je komponirao naš Samoborac g. Milan Reizer, izvodio je na klaviru sam autor. Publika je popularnom profesoru priredila iskrene i zaslužene ovacije.

U prvom dijelu programa pokazala nam je naša umjetnica među ostalim i svoj rad sa najmanjim — sa dječicom od 3—7 godina, pa smo ostali zapanjeni, što je ova vrsna pedagoškinja bila u stanju da nauči ovaku situ dječicu. Veća djeca i odrasli odlikovali su se osobito skladnim vježbama i u prvom i u drugom dijelu. Naročito su se svidale tačke u kojima su posve mali dječarac Boris i djevojčice Ljubica i Lydija izvodili pantomoničke scene. Mališani su pozdravljeni burnim pljeskom.



Treći dio programa prikazivao je općinstvu sličice iz antike. Uz lijepe, sanjive zvukove Reizerove klavirne tačke „Reverje“ — sanjarenje — izvodile su odrasle mlade djevojke, učenice plesnog studija osobito lijepe meloplastičke slike. Tu su sudjelovale gospođice Nadji, Soltan, Volmut i Lela Dobronič, koje su skladnim kretnjama i mladenačkom dražesti publiku očarale.

Četvrti dio programa posvećen je umjetničkom plesu, pa su se tu i opet isticali članovi plesnog studija, odrasli i djeca. Svi smo imali prilike da se divimo otmjenoj graciji, kojom se na pozornici kreću svi učenici gđe Janečkove i sigurnosti, koju su pokazivali i najmanji od malenih, a posljednja je tačka izazvala opću radost i zadovoljstvo, jer su tu izvodili maturaniti i maturanice klasične gimnazije u lijepim narodnim nošnjama veselo kolo i seoski ples. Veselje je bilo gledati mnoštvo kralih, mladih momaka i krasnih mladih djevojčica, među kojima treba naročito spomenuti mladašnu ljepoticu Lelu Dobroničevu, kćerku poznatog skladatelja i poznavaoca naše hrvatske pučke glazbe.

Među sve plesne i ostale tačke upletena su bila i čisto glazbene. Uvertira i Zajčeva

kolo izvela je vojnička glazba, jednu Reizerovu kompoziciju izvodile su četveroručno gđice Podvizec i Rupčić, ples gorskih divova i patuljaka, izvodio je sam profesor Reizer, Dvoržakovu humoretsku izvodili su na guslama Lazar Marjanović a na klaviru gđica Rupčić, a Sukovo „Proljeće-Lahor“, gđica Lidija Franković.

A nad svim tim krasnim izvedbama lebdio je duh Mirjane Janečekove. Ona se općinstvu nije pokazala, ali svi koji je poznaju i poštuju njeno umijeće, vidjeli su je tako da je glavni dio pljeska i odobravanja išao na njen račun.

Na svaki način bila je priredba od 12 lipnja takova, da se mi Samoborci možemo ponositi uspjehom koliko naše mile dugogodišnje gošće, gđe Janečekove, toliko i našeg sumještana, prof. Milana Reizera.

Irma Krajač

10-godišnjica Vatrogasne župe Samobor

U nedjelju dne 9 srpnja 1939 g. održat će se u Otoku župska javna vježba Vatrogasne župe Samobor spojena sa proslavom 10-godišnjice djelovanja Vatrogasne župe, te 10-godišnjice opstanka bratskog društva „Otok“.

Vježba će biti u pol 2 sata po podne. Na istoj će sudjelovati 9 užupljenih Vatrogasnih društava sa svojim strojevima.

Kako je čisti prihod namjenjen za nabavu vatrogasnih potrebitina, preporuča se, da vježbi, a poslije toga pučkoj zabavi prisustvuje čim više pučanstva.

Napretkove vijesti

Proslava dana sv. braće Ćirila i Metoda

Napredkovim organizacijama spada u dužnost, da proslave dva dana u godini kao „Napretkove dane.“

Kao svake godine, tako će Samoborska podružnica i ove godine proslaviti gornji joj obvezatni dan slavenskih prosvjetitelja na taj način, što će u nedjelju dne 2. VII. o. g. prodavati otkupne značke u korist hrvatskih učilišta i konvikata.

Molimo cj. građanstvo, da naše izaslanike, kao i dosada primi susretljivo i osjećajem patriotske dužnosti.

Upravni odbor

Pianinarstvo

Put do Lipovačkog doma, koji je bio prigodom poplave razrovan, popravljen je već u toliko da se na njemu opet može odvijati kolni promet za teret. Za pješake je put dobro prohodan.

Posebna spavaća soba sa dvije postelje za čiji namještaj je Ski-sekcija poklonila Din 2.500.—, uređena je već potpuno i to ukusno i udobno. Za najkasnije mjesec dana bit će i ostale dvije spavaće sobe snabdjevene sa potrebnim namještajem, tako da će dom onda imati 7 spavaćih soba sa 28 postelja.

Članarine za 1939 ubire društveni blagajnik Mirko Rusan u trgovini A. Cizl, koji ujedno i izdaje pristupnice onima, koji se kane začlaniti u društvo.

Sport

HSK „Ličani“ — HSK „Samobor“ 7:4

U nedjelju 25. ov. mj. HSK „Samobor“ odigrao je svoju drugu kvalifikacionu utakmicu sa zagrebačkom prvorazrednom momčadi HSK „Ličani“. Gosli su stigli sa svojom kompletnom prvom momčadi sa kojom su se borili za prvenstvo ZNP-a te postigli zamjerne rezultate sa vodećim zagrebačkim klubovima na pr. „Concordijom“ 2:2.

Utakmica počela je u 5 sati poslije podne. Odmah u početku same igre „Ličani“ su počeli jaki tempo te im je uspjelo u vrlo kratko vrijeme postignuti 4 gola pa je 1 poluvrijeme završilo sa 4:0 za „Ličani“.

Izgledalo je da će „Samobor“ ovu utakmicu izgubiti sa katastrofalnim rezultatom ali „samoborci“ vidjevši rezultat prvog poluvremena podvostručili su svoj obični tempo

te im je uspjelo u drugom poluvremenu za-biti četiri gola i time postaviti konačni rezultat od 7:4 za Ličane. Dakle i opet jedan častan rezultat jer su vrlo rijetko momčadi koje mogu „Ličanima“ dati četiri gola.

Sudio je veoma dobro g. Tkalčić.

Ton-kino „Samobor“ prikazuje sljedeće filmove:

1. srpnja u pol 9 sati i 2. srpnja u pol 6 i pol 9 sati donosi najglasovitiju operetnu subretu svijeta Gite Alpar u njenom najnovijem i najvećem šlageru „MELODIJA LJUBAVI“ sa partnerom Neil Hamiltonom, idolom londonske publike, najnovijim starom Internacionalne popularnosti. Najljepši, i svakako najnezaboravniji šlager Gite Alpar. — Gita Alpar pjeva u ovom muzičkom velefilmu pet najnovijih pjesama od najčuvanijih kompozitora! — Prekrasne melodije, originalan sadržaj i nezaboravno pjevanje „mađarskog slavuja“ Gite Alpar, učinilo je od ovog filma šlager ove sezone!

8. srpnja u pol 9 sati i 9. srpnja u pol 6 i pol 9 sati donosi tragetkinju Katarinu Hepburn u velefilmu „BUNTOVNICA“ (A Woman Rebels). Najpotresniji film nezaboravne kreatorke Marije Stuart! Prekrasni originalni prizori Kanala La Manche, londonskog kablmeta voštanih lutaka i čarobne Sicilije!

Vješta švelja

prima na izradbu bijelo rublje od privatnika i trgovaca, uz jeftine cijene. Izrađuje i popluna. Upitati u upr. lista.

Točenje vina preko ulice u vill Janka Bedenka, Stražnička ulica br. 5

Prodajem postolarske kalupe više pari rabljenih, par od 7 do 15 dinara
Šestak Miroslav
Samobor, Toplička ul. 3

Broj II J 187-37-17

DRAŽBENI PROGLAS

SRESKI SUD u SAMOBORU daje ovime na znanje, da je za ovršnu javnu prodaju tražbine izvršenika Fresa Stjepana sl. od 3000 D spp. uknjiženu na nekretninama Jurčić Ojune kbr. 42 iz Samobora Starogradska ulica upisanim u z. k. ul. br. 273 k. o. Samobor, na koju su stekli ovršnu uknjižbu prava nadzalogu tražiocu izvršenja Jagić Janko i Katica, odredio jedini dražbeni rok na dan 22 kolovoza 1939 u 10 sati dopodne kod ovoga suda soba br. I i. kat.

Na ovom dražbenom roku prodat će se navedena tražbina i ispod 9/10 glavne njezine vrijednosti onomu, koji za istu najviše ponudi.

Sreski sud u Samoboru

Samobor, 27 VI. 1939.

Sedište: Dr. Milao Dvoržak

Traži se sposoban radnik za proizvodnju štampova u obzir dolazi samostalan stručnjak Ponude na Bela Fettman, Zagreb, Masarikova 9.

Javna zahvala

Svim prijateljima, znancima i rođacima koji su nam dragu suprugu, majku, punicu, sestru i baku

Julijana Šaban rođ. Sirobica

na vječni počinak sprovedi, odar joj cvijećem i vijencima okitili a nama svoje saučešće pismeno i usmeno izrazili budi ovime izražena naša najtoplija hvala.

Napose hvala gg. dr. M. Gjukiću i dr. A. Angeru, koji su sve upotrijebili da joj tešku bolest olakšaju, te dobrim susjedima, koji su ju posjećivali i tješili, kao i Obrtno-radničkom društvu, koje nam je dragu pokojnicu sprovedo do vječna počivališta.

Obitelj Šaban-Schneider